



Município de
Resende

CÂMARA MUNICIPAL

613

Ata nº. 14/2022

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE RESENDE,
REALIZADA EM 20.07.2022.-----

LOCAL: -----
Salão Nobre dos Paços do Concelho de Resende. -----

CONSTITUIÇÃO DO EXECUTIVO: -----

PRESIDENTE: -----

Manuel Joaquim Garcez Trindade (PS);-----

VEREADORES: -----

Fernando Silvério Cardoso de Sousa (PPD/PSD);-----

Maria José Rodrigues Dias (PS); -----

Jorge José Pereira Sala Monteiro (PPD/PSD); -----

Amadeu de Vasconcelos (PS); -----

Carla Sofia Pereira Lacerda José (PPD/PSD);-----

Carla Sofia Bernardo Costa (PS); -----

FALTAS E SUBSTITUIÇÕES:-----

Foi convocado para participar nesta reunião o membro Joaquim Rodrigo de Matos Ferreira Pinto Pereira (PPD/PSD), para substituição do senhora vereadora Carla Sofia Pereira Lacerda José (PPD/PSD), ausente por período inferior a 30 dias, conforme comunicação apresentada, todavia, não compareceu, tendo sido justificada a sua falta por motivos de ordem profissional.-----

SECRETARIADO: Assistente Técnica da Divisão Administrativa e de Expediente Geral, Sónia Susana Pinto de Almeida Luz.-----

HORA DE ABERTURA: -----

Eram 10h30 quando o senhor Presidente da Câmara, após verificar que a Câmara estava reunida em número legal suficiente para deliberar, declarou aberta a reunião.-----

A. PERÍODO DE “INTERVENÇÃO DO PÚBLICO; -----

Não se verificaram quaisquer intervenções.-----

B. PERÍODO DE “ANTES DA ORDEM DO DIA”: -----

B.1. DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR; -----

O senhor Presidente solicitou a dispensa da leitura da ata da reunião anterior, uma vez que a mesma foi distribuída a todos os membros com antecedência, a qual foi concedida.-----



Seguidamente, foi a referida ata colocada à discussão e sujeita a votação (na parte em que não tinha sido previamente aprovada em minuta), tendo sido aprovada por maioria (abstenção do senhor Vereador Amadeu Vasconcelos, por não ter estado presente na reunião).-----

B.2. COMPETÊNCIA DELEGADA; -----

Não houve.-----

B.3. ASSUNTOS GERAIS DE INTERESSE AUTÁRQUICO; -----

Verificaram-se as seguintes intervenções:-----

VOTO DE PESAR:-----

Foi apresentado e aprovado, por unanimidade, um voto de pesar, conjuntamente por todas as bancadas, pelo falecimento da **senhora Emília Rosa Pinto Cairrão** (mãe da funcionária municipal Ana Cristina Cairrão), do **senhor Paulo Alexandre da Costa Cardoso** (filho do funcionário municipal Henrique Manuel Pimenta Cardoso), do **senhor José Luís Felizardo Cardoso** (filho do funcionário municipal José Aldo Pimenta Cardoso) e do **senhor Adão Joaquim Pinto** (antigo chefe do serviço de finanças de Resende), tendo sido apresentadas sinceras condolências às respetivas famílias enlutadas.-----

Fernando Silvério Cardoso de Sousa (PPD/PSD) – Solicitou informação sobre qual o ponto de situação da resposta ao pedido de informações efetuado pela bancada do PPD/PSD no dia 15 de junho do corrente ano.-----

Presidente da Câmara – Informou que hoje mesmo iriam enviar um email com a informação solicitada.-----

Fernando Silvério Cardoso de Sousa (PPD/PSD) – Solicitou informação sobre o concurso de Bar de Porto de Rei, designadamente quantos concorrentes houve e se o mesmo já tinha tido adjudicação.-----

Amadeu Vasconcelos (PS) – Informou que houve dois concorrentes, e que o mesmo foi entregue ao concorrente que fez a melhor proposta, acima do valor afixado.-----

Fernando Silvério Cardoso de Sousa (PPD/PSD) – Solicitou informação sobre a realização ou não da Feira de São Cristóvão.-----

Maria José Rodrigues Dias (PS) – Informou que a Feira de São Cristóvão, iria ser adiada, por falta de condições, e que iriam proceder à publicitação do adiamento da mesma junto da população. - -

C. PERÍODO DE “ORDEM DO DIA”:-----

O senhor Presidente solicitou a dispensa da leitura da lista dos assuntos constantes da “Ordem do Dia” para a presente reunião, uma vez que a mesma foi distribuída a todos os membros com antecedência, a qual foi concedida:-----

C.1. Assuntos para conhecimento; -----

13



Município de
Resende

CÂMARA MUNICIPAL

- C.2. Corpo Nacional de Escutas - Agrupamento 780 – Pedido de Transporte;-----
C.3. Rancho Folclórico e Etnográfico de São Miguel de Anreade – Pedido de Transporte;-----
C.4. Irmandade da Santa Casa da Misericórdia de Resende – Pedido de Transporte;-----
C.5. Irmandade da Santa Casa da Misericórdia de Resende – Pedido de Transporte;-----
C.6. Normas para a Utilização dos Serviços de Empréstimo da RIBTS – Rede Intermunicipal de Bibliotecas do Tâmega e Sousa – Proposta;-----
C.7. Minuta de Contrato de Cedência de Espaço Municipal – Centro de Promoção e Comercialização de Produtos Locais;-----
C.8. Cedência de Espaço – Associação 2000 (A2000) – Proposta;-----
C.9. Junta de Freguesia de São Cipriano – Pedido de Cedência do Auditório Municipal de Resende e Centro Cultural de São Cipriano;-----
C.10. Itinerários dos Transportes Escolares – Ano Letivo 2022/2023;-----
C.11. Associação Empresarial de Resende – "Resende Fashion 2022" – Pedido de Apoio;-----
C.12. Protocolo de Cooperação – Divulgação e Promoção da Cultura, Artes e Tradição do Norte – Projeto Norte Com Tradição;-----
C.13. Minuta de Adenda – Contrato Programa de Desenvolvimento Desportivo Nº 02.2022 – Grupo Desportivo de Resende;-----

Seguidamente deu-se início à discussão e votação de cada um dos assuntos incluídos neste período:-----

C.1. ASSUNTOS PARA CONHECIMENTO;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente a lista contendo assuntos para conhecimento do executivo:-----

– Resumo Diário da Tesouraria nº 134, datado de 14 de julho de 2022;-----

– Pedido de Transporte - Junta de Freguesia de São Martinho de Mouros – CR_7173/2022;-----

Verificaram-se as seguintes intervenções.-----

Tomado conhecimento.-----

C.2. CORPO NACIONAL DE ESCUTAS – AGRUPAMENTO 780 – PEDIDO DE TRANSPORTE;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para ratificação, um pedido de transporte bem como a isenção do pagamento das respetivas taxas, para a realização de um acampamento na Praia de Mira, Aveiro, nos dias 15 a 20 de Julho do corrente ano.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções.-----

Colocado o assunto a votação, foi deliberado, por unanimidade, ratificar.-----

C.3. RANCHO FOLCLÓRICO E ETNOGRÁFICO DE SÃO MIGUEL DE ANREADE – PEDIDO DE TRANSPORTE;-----



403

CÂMARA MUNICIPAL

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para aprovação, um pedido de transporte para elementos de um rancho espanhol, para a participação na semana cultural, no dia 06 de Agosto do corrente ano.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções.-----

Colocado o assunto a votação, **foi deliberado, por unanimidade, aprovar.**-----

C.4. IRMANDADE DA SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE RESENDE – PEDIDO DE TRANSPORTE;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para aprovação, um pedido de transporte bem como a isenção do pagamento das respetivas taxas, para a realização de atividades com os clientes do Lar Residencial para Cidadãos Portadores de Deficiência, na praia Bola de Nívea, Matosinhos, no dia 12 de Agosto do corrente ano.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções.-----

Colocado o assunto a votação, **foi deliberado, por unanimidade, aprovar.**-----

C.5. IRMANDADE DA SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE RESENDE – PEDIDO DE TRANSPORTE;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para aprovação, um pedido de transporte bem como a isenção do pagamento das respetivas taxas, para a realização de atividades com os clientes do Lar Residencial para Cidadãos Portadores de Deficiência, no Parque de Diversões "Magikland", Penafiel, no dia 03 de Agosto do corrente ano.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções.-----

Colocado o assunto a votação, **foi deliberado, por unanimidade, aprovar.**-----

C.6. NORMAS PARA A UTILIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE EMPRÉSTIMO DA RIBTS – REDE INTERMUNICIPAL DE BIBLIOTECAS DO TÂMEGA E SOUSA – PROPOSTA;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para aprovação, as Normas para a Utilização dos Serviços de Empréstimo da RIBTS – Rede Intermunicipal de Bibliotecas do Tâmega e Sousa.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções.-----

Colocado o assunto a votação, **foi deliberado, por unanimidade, aprovar.**-----

C.7. MINUTA DE CONTRATO DE CEDÊNCIA DE ESPAÇO MUNICIPAL – CENTRO DE PROMOÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS LOCAIS;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para aprovação, minuta de Contrato de Cedência de Espaço Municipal, a celebrar entre o Município de Resende e a DOLMEN – Desenvolvimento Local e Regional, CRL.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções.-----



613

Colocado o assunto a votação, **foi deliberado, por unanimidade, aprovar.**-----

C.8. CEDÊNCIA DE ESPAÇO – ASSOCIAÇÃO 2000 (A2000) – PROPOSTA;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para aprovação, uma proposta subscrita pela senhora vereadora do Pelouro de Ação Social e Emprego.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções.-----

Colocado o assunto a votação, **foi deliberado, por unanimidade, aprovar.**-----

C.9. JUNTA DE FREGUESIA DE SÃO CIPRIANO – PEDIDO DE CEDÊNCIA DO AUDITÓRIO MUNICIPAL DE RESENDE E CENTRO CULTURAL DE SÃO CIPRIANO;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para ratificação, um pedido da Junta de Freguesia de São Cipriano, para cedência do Auditório Municipal de Resende e Centro Cultural de São Cipriano, na semana de 18 as 23 de Julho do corrente ano.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções.-----

Colocado o assunto a votação, **foi deliberado, por unanimidade, ratificar.**-----

C.10. ITINERÁRIOS DOS TRANSPORTES ESCOLARES – ANO LETIVO 2022/2023;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para aprovação, os itinerários dos transportes escolares para o ano letivo 2022/2023.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções.-----

Colocado o assunto a votação, **foi deliberado, por unanimidade, aprovar.**-----

C.11. ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL DE RESENDE – “RESENDE FASHION 2022” – PEDIDO DE APOIO;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para ratificação, um pedido da Associação Empresarial de Resende de apoio financeiro e de diverso equipamento móvel, para a realização do evento “Resende Fashion 2022”, a realizar no dia 01 de Julho.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções.-----

Colocado o assunto a votação, **foi deliberado, por unanimidade, ratificar.**-----

C.12. PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO – DIVULGAÇÃO E PROMOÇÃO DA CULTURA, ARTES E TRADIÇÃO DO NORTE – PROJETO NORTE COM TRADIÇÃO;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para aprovação, o Protocolo de Cooperação de divulgação e promoção da cultura, artes e tradição do Norte, a celebrar entre o Município de Resende e o Projeto Norte Com Tradição.-----

Verificaram-se as seguintes intervenções:-----

Fernando Silvério Cardoso de Sousa (PPD/PSD) – Perguntou se não havia custos financeiros



associados à execução deste Protocolo -----

Carla Sofia Bernardo Costa (PS) – Informou que não havia quaisquer custos associados.-----

Colocado o assunto a votação, **foi deliberado, por unanimidade, aprovar.**-----

C.13. MINUTA DE ADENDA – CONTRATO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO Nº 02.2022 – GRUPO DESPORTIVO DE RESENDE;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para aprovação, a minuta de adenda ao Contrato de Desenvolvimento Desportivo nº 02.2022, celebrado entre o Município de Resende e o Grupo Desportivo de Resende.-----

O senhor Vereador **Jorge José Pereira Sala Monteiro (PPD/PSD)** declarou-se impedido, pelo que não participou na discussão e votação do assunto.-----

Verificaram-se as seguintes intervenções:-----

O senhor **Presidente da Câmara** propôs a seguinte alteração ao texto da proposta:-----

a) (...) -----

b) (...) -----

c)- *Conforme transmitido pelos responsáveis do clube, a participação das camadas jovens nas fases finais das competições foi geradora de atividade adicional que correspondeu a um acréscimo de custos consideráveis;*-----

(...)

1- Considerando que o mérito desportivo alcançado pelo clube, em particular pelas suas camadas jovens, foi gerador de atividade adicional à inicialmente prevista e consequentemente a acréscimos de despesa com a sua execução, atribuir uma verba de 10.000,00€ (dez mil euros) ao Grupo Desportivo de Resende, destinada a suportar a despesa com a atividade adicional nomeadamente das camadas jovens com a participação nas fases finais das competições.-----

2- (...) -----

Colocado o assunto a votação, **foi deliberado, por unanimidade, aprovar (com a alteração da redação da proposta).**-----

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente da Câmara propôs a aprovação em minuta de todos os assuntos submetidos a decisão do órgão, **o que foi aprovado por unanimidade**, e deu por encerrada a reunião, eram 10h55.-----

Os documentos que servem de suporte às deliberações tomadas encontram-se arquivados digitalmente no sistema de gestão documental IportalDoc, com réplicas no servidor, na partilha Atas, pasta Câmara Municipal, subpasta Ano 2022.-----



Município de
Resende

CÂMARA MUNICIPAL

Dr. M. Garcez Trindade
Presidente da Câmara Municipal

Sónia Susana Pinto de Almeida Luz
Assistente Técnica